

ПРОТОКОЛ № 22

засідання наукової ради Національного фонду досліджень України

23 вересня 2020 року

Місце проведення: у зв'язку з карантинном та рекомендованими протиепідемічними заходами, засідання відбувається в дистанційній формі шляхом аудіо/відео конференції із застосуванням програмного забезпечення Zoom.

Реєстрація членів наукової ради (далі - НР) проводиться онлайн шляхом приєднання до аудіо/відео конференції (кількісний склад НР - 30 осіб).

За результатами реєстрації на засіданні присутні 21 член наукової ради (засідання НР проводиться за умови, коли у ньому беруть участь не менше двох третин від загальної кількості членів НР).

Присутні на засіданні:

Голова наукової ради Яценко Л.П., головуєчий на засіданні.

Члени наукової ради:

Борецький Ю.Р., Бородіна О.М., Висоцька Н.А., Вільчинський С.Й., Гончарук А.Г., Дорошенко А.О., Жаботинська С.А., Ісаєнков С.В., Колотілов С.В., Костюченко Ю.В., Кочубей А.Н. Лебовка М.І., Луцак В.І., Мельник Т.А., Носич О.Й., Павличенко А.В., Пріхна Т.О., Скок М.В., Солдаткін О.П., Шакур В.І.

Представники дирекції НФДУ:

Полоцька О.О. – виконавчий директор.

Губар С.І. – Перший заступник виконавчого директора.

Марушевська О.С. – начальник відділу грантової підтримки досліджень з соціальних та гуманітарних наук, т.в.о. секретаря НР.

Головуючий Яценко Л.П. вніс пропозицію розпочати засідання зі схвалення запропонованого порядку денного:

1. Про поточний стан справ.

Доповідач: Полоцька О.О.

2. Затвердження проекту змін до штатного розпису дирекції НФДУ у зв'язку з підвищенням мінімальної заробітної плати з 01.09.2020 (проект документу в Додатку.

Доповідач: Полоцька О.О.

3. Про затвердження змін до складу учасників проєктів переможців конкурсу НФДУ.

Доповідач: Яценко Л.П., Вільчинський С.Й.

4. Різне.

Голосування: «за» - 21; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Заперечень у членів НР немає, порядок денний схвалено одногосно.

Розгляд питань порядку денного:

Перед розглядом питань порядку денного Полоцька О.О. запропонувала розглянути призначення Марушевської О.С. т.в.о.секретаря засідання НР від 23 вересня 2020 року №22 у зв'язку із відпусткою секретаря НР Косячкіної Т.М.

Яценко Л.П. запропонував проголосувати за призначення т.в.о. секретаря засідання НР від 23 вересня № 22 Марушевської О.С.

Голосування: «за» - 21; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Перше питання порядку денного: Про поточний стан справ.

СЛУХАЛИ:

Полоцька О.О. поінформувала присутніх щодо стану з укладанням Договорів з експертами, членами Комісій конкурсів, грантоотримувачами, а також стосовно інструментів, впроваджених Дирекцією для покращення комунікацій з грантоотримувачами, звернула увагу на проблемні питання, які виникають при опрацюванні Договорів з експертами.

Носич О.Й. звернув увагу на те, що значна кількість учасників конкурсів, які отримали невисокі бали після оцінки експертами висловлюють незадоволення, звертаються з проханням переглянути результати експертизи, призначити висококваліфікованих експертів.

Яценко Л.П. звернув увагу на те, що діючими нормативно-правовими актами не передбачена апеляція. Проте, необхідно у подальшому провести аналіз недоліків, які були виявлені у процесі оцінювання проектів експертами, підготувати необхідні пропозиції, розглянути їх у подальшому. Можливо для цього необхідно буде створити Робочу групу.

В обговоренні взяли участь: Бородіна О.М., Дорошенко А.О., Лебовка М.І., Лушак В.І., Мельник Т.А., Пріхна Т. Солдаткін О.П., Шакур В.І., Яценко Л.П.

Друге питання порядку денного: Затвердження проекту змін до штатного розпису дирекції НФДУ у зв'язку з підвищенням мінімальної заробітної плати з 01.09.2020 (проект документу в Додатку).

СЛУХАЛИ:

Полоцька О.О. поінформувала присутніх про те, що у зв'язку з тим, що Президент Володимир Зеленський підписав Закон «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» № 822-ІХ, який парламент ухвалив на позачерговій сесії 25 серпня 2020 року передбачається збільшення мінімальної заробітної плати та встановлення її з 1 вересня поточного року на рівні 5 тис. грн. на місяць. Тому необхідно, у разі відсутності зауважень і пропозицій, схвалити зміни до штатного розпису дирекції НФДУ (проект документу в Додатку).

Яценко Л.П. виніс це питання на голосування.

Голосування: «за» - 21; «проти» - 0; «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Схвалити зміни до штатного розпису дирекції НФДУ.

Третє питання порядку денного: Про затвердження змін до складу учасників проектів переможців конкурсу НФДУ.

СЛУХАЛИ:

Яценко Л.П. надав слово Вільчинському С.Й.

Вільчинський С.Й. повідомив, що на ім'я голови наукової ради Яценко Л.П. надійшов лист від Горбара Е. В., керівника проекту 2020.02/0062 «Генерація і еволюція первинних магнітних полів», з проханням надати дозвіл на заміну Соболя О.О., учасника проекту 2020.02/0062 «Генерація і еволюція первинних магнітних полів», на Руденка І.В. Окрім листа, надійшли дві заяви, а саме заява Соболя О.О., щодо неможливості працювати на проекті 2020.02/0062 «Генерація і еволюція первинних магнітних полів», а також згода Руденка І.В. на участь у проекті 2020.02/0062 «Генерація і еволюція первинних магнітних полів».

Яценко Л.П. звернув увагу на те, що для прийняття рішення щодо схвалення змін до складу учасників проектів переможців конкурсу НФДУ необхідно отримати від наукового керівника проекту три документи, а саме: лист наукового керівника проекту, заява учасника проекту щодо неможливості працювати на проекті, а також згода запропонованого учасника на участь у проекті.

В обговоренні взяли участь: Жаботинська С.А., Бородіна О.М., Лебовка М.І., Мельник Т.А., Шакур В.І.,

За результатами обговорення зазначене питання виноситься на голосування.

Голосування: «за» - 21; «проти» - 0; «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Надати дозвіл Горбару Е. В., керівнику проекту 2020.02/0062 «Генерація і еволюція первинних магнітних полів» на заміну Соболя О.О., учасника проекту 2020.02/0062 «Генерація і еволюція первинних магнітних полів» на Руденка І.В.

Четверте питання порядку денного – «Різне».

Губар С.І. поінформував присутніх, що, у зв'язку із корегуванням (зменшенням) комісіями конкурсів бюджетів проектів, поданих на конкурси, переможці конкурсів подають проекти договорів із кошторисами проектів, що відрізняються від тих, що подавалися на конкурси. Оскільки дирекція Фонду не має повноважень і не може самостійно приймати рішення щодо запропонованих грантоотримувачем змін до кошторисів, виникає потреба у визначенні процедури розгляду таких проектів договорів.

Дорошенко А.О. звернув увагу на те, що відповідно до діючих нормативно-правових актів Дирекція НФДУ такого права немає.

Яценко Л.П. підтвердив інформацію Дорошенка А.О. і звернув увагу на те, що НР має розглядати кожний проект і приймати рішення по кожному проекту.

Питання порядку денного вичерпані, засідання оголошується завершеним.

Голова НР



Яценко Л.П.

Т.в. о. секретаря НР



Марушевська О.С.